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プリンタの設定方法 （Canon LIPSLX)

１．ドライバのダウンロード方法

1 インターネットから、ソフトウェアをダウンロードします。

※キヤノンメーカーページをご検索いただくか、または弊社ページ

（http://www.jnet-kobe.com/guidance/driver.html）よりダウンロードしてください。

2 お使いの機種を選択します。

3 お使いのパソコンの種類（OS)を選択します。

・ bit 数確認方法

パソコンの「スタートメニュー」をクリック⇒ 「コンピューター」を右クリック⇒ 「プロ

パティ」をクリックしますと、画面に 32bit または 64bit オペレーティングシステ

ム の表示が確認できます。

4 「LIPS LX プリンタードライバー」を選択します。

5 保存先にデスクトップを選び、「Setup版」の「ダウンロード開始」を選択

します。

続いて、ドライバーのインストールを行います。
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２．ドライバのインストール

1 保存したダウンロードファイルをクリックして展開します。

2 「Lips LX」のフォルダが作成されますので、そちらをクリックして開い

てください。

3 アプリケーションの「setup」を選択します。

4 「次へ」を順次押して頂き、プリンタのインストール方法の項目で、

「ネットワーク上のプリンタを選択してインストール」を選択して「次へ」

を押してください。

5 探索が始まりますので、認識すればお使いの機種が表示されます。

表示されない場合は LANケーブルが正しく接続されているかどうか

確認してください。

6 「追加」をして頂き、次へ行って頂きますとインストールが始まります。

以上でインストールは完了です。

「ネットワーク上のプリンタを選択してインストール」で設定できない場合は、「ポートを

手動で選択してインストール」より、ご使用の機種を選んで追加ができます。

コピー機に設定した IP アドレスを、「ポートの追加」⇒ 「standard TCP/IP Port」⇒

「IP アドレス入力」で設定します。

登録完了後、「通常使うプリンタに設定する」にチェックを入れて頂き、インストールを

開始してください。


